

会是他?

美新任驻华大使人选浮出水面

据新华社消息 美国民主党官员18日称,奥巴马有意提名现年72岁的民主党资深参议员马克斯·鲍卡斯为新任美国驻华大使。

现任美国驻华大使骆家辉在11月20日宣布,定于明年年初离任回国,以便同家人团聚。美国总统奥巴马正在挑选新任驻华大使人选。美联社和路透社18日分别援引不同的匿名消息来源报道了奥巴马准备提名鲍卡斯担任美国驻华大使的消息。

到目前为止,白宫还没有对上述报道发表评论。鲍卡斯本人在国会山庄被问及这一问题时打起了“太极拳”：“我本人对此无可奉告。这样的情况偶尔会发生,名字满天飞。”

鲍卡斯发言人凯西·韦伯的反应则耐人寻味,她说：“马克斯将自己的生活献给了为公众服务,当他被请求承担某项工作时,他总是非常认真地加以对待。”

如果奥巴马最终提名鲍卡斯担任美国驻华大使,这一任命还需要得到国会参议院的批准,而参议院相关委员会在明年年初之前不会就这一任命进行讨论和表决,这意味着接替骆家辉的新任驻华大使人选在今年内还无法敲定。

鲍卡斯1941年12月11日出生于美国蒙大拿州海伦娜一个富裕的农场主家庭。在家乡完成中学学业后,进入斯坦福大学就读。他在斯坦福大学获得了艺术学学士学位后,又进入斯坦福大学法学院攻读,获得法学博士。

毕业后,鲍卡斯在华盛顿的证券交易委员会当了3年律师。1971年,他回到故乡蒙大拿州,开了一家律师事务所,同时开始了自己的从政之路。

鲍卡斯有过三段婚姻,现任妻子梅洛迪·哈内斯曾经是他的办公室主任,两人在2011年结婚。

鲍卡斯还是一名长跑健将,曾经参加过50英里(约合80公里)的超级马拉松比赛,并且取得了不俗的成绩。



马克斯·鲍卡斯(中)

从政:经贸领域老手

1978年,鲍卡斯当选联邦参议员,连任六届至今。鲍卡斯的本届参议员任期将在2014年结束,他曾表示自己将在明年11月退出参议员竞选,不再寻求连任。

鲍卡斯在美国国会常年处理财政、税收和贸易问题,在这方面积累了丰富的经验。从2007年起,鲍卡斯担任参议院财政委员会主席。其间,他为奥巴马政府推出医疗改革法案出力甚多;2011年8月,美国参众两院共同组成国会减赤特别委员会,寻求削减高企的联邦政府赤字,在参议院民主党领袖哈里·里德的名下,马克斯·鲍卡斯成为特别委员会成员。

分析人士认为,如果奥巴马最终提名鲍卡斯接替骆家辉,显示了经济和贸易问题在美国政府对华政策中占据重要地位。

对华:既合作也强硬

鲍卡斯被视为温和的民主党人,无论在在政还是外交上都很少支持极端路线,而且善于沟通交流,是一个能够同时被民主、共和两党接受的人物。

在对华问题上,鲍卡斯既发挥过建设性作用,也有态度强硬之举。

鲍卡斯曾8次访华,曾在中国加入世贸组织,以及建立中美永久正常贸易关系等事上发挥领导作用。

在担任参议院财政委员会主席期间,他推动民主、共和两党议员向奥巴马政府施加压力,要求对中国的“不公平贸易手段”采取强硬态度。今年7月,他和其他三名有影响力的国会议员致信奥巴马,要求华府在知识产权保护等问题上向中国施压。

据新华社、中新社



艾拉·柯里

美圣诞开巨奖 两得主平分6亿

本报讯 美国“兆彩”彩票17日开出两注头奖,得主可平分大约6.4亿美元奖金。

得主之一艾拉·柯里18日现身,她现年56岁,住在佐治亚州亚特兰大市附近,就职于一家保险公司,已是祖母。目前另一名大奖得主尚未露面。

柯里说,她在截止时间前一分钟从办公大楼内的报摊买下中奖彩票,号码是其家人生日与幸运数字7的组合。

依照规则,如果中奖者选择分期领取奖金,那么税前奖金为每人约3.2亿美元。如果中奖者选择一次性支取,则每人可获得税前奖金约1.7亿美元。柯里选择一次性支取,扣除各项税后可得约1.2亿美元。

这一期中奖金额位居美国彩票史第二。美国彩票史上头奖中奖纪录诞生于2012年3月,奖金总额总计6.56亿美元,由三名彩民平分。

据新华社、国际在线

“手语大忽悠” 进精神病院了

据新华社专电 南非媒体说,在前总统曼德拉追悼会上为美国总统奥巴马等政要充当手语翻译的“冒牌货”塔姆桑加·扬奇已在精神病院接受治疗。

南非《星报》19日报道,扬奇的妻子17日把他带到约翰内斯堡一家精神病院接受检查,暗示扬奇立即被收治。

他的妻子说:“过去这些日子非常艰难。我们得到支持,因为他可能会崩溃。”

扬奇原定10日在约翰内斯堡以西的克鲁格斯多普市一家精神病院接受检查,不过,由于他获得当天在曼德拉官方追悼会上担任手语翻译的机会,体检预约推迟。

扬奇先前声称自己是一名合格的手语翻译,但靠哗众取宠,他在曼德拉追悼会上的翻译令人费解。他后来承认,在曼德拉追悼会上,他精神分裂症发作,产生幻觉,“看到天使降临体育场”。

南非媒体报道,扬奇2003年卷入一起谋杀案,在约翰内斯堡法庭受到谋杀指控,他同样面临其他罪名刑事指控。

又是他!

罗德曼三赴朝鲜,不谈政治只图开心



19日,罗德曼(中)在平壤的酒店接受记者采访。 新华/美联

据新华社消息 美国全国篮球协会(NBA)退役球星丹尼斯·罗德曼19日再次访问朝鲜。

虽然这次访问适逢朝鲜处理张成泽不久,罗德曼对朝鲜政局显得毫不关心。“那跟我毫无关系,”罗德曼当天稍早时候在北京转机时告诉记者,“这些事情一直上演。”

“我就是过去搞场比赛,图个开心。”这名球星说。

罗德曼动身前,身处韩国首尔的朝鲜人权活动人士公开呼吁罗德曼与他的“朋友”

谈谈人权问题。罗德曼回应,那不是他应该谈论的话题。“到处都有人提到这些事情,对我来说真不重要,我不是政客,不是大使。”

“我只是过去试着做一些很酷的事情,为很多人,打打比赛,吸引朝鲜孩子喜欢这项运动,”罗德曼说,“其他任何事,都与我无关。”

美联社报道,罗德曼这次访问旨在“备战”明年1月8日金正恩生日当天的篮球比赛,届时的NBA退役篮球运动员为主的“美国队”将与朝鲜队举行友

谊赛。美国国务院则一如既往地 与罗德曼保持距离。国务院发言人玛丽·哈夫本周早些时候说,罗德曼不代表美国政府,她呼吁人们关注“正题”。

罗德曼这一行程由爱尔兰一家出版商策划,这家企业素以争议性广告营销手段闻名业界。据记者在机场了解,罗德曼一行共10人,罗德曼定于23日结束访问。

罗德曼今年2月和9月两次访问朝鲜。金正恩两次会面罗德曼。

主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

神康医院

济南

鲁医广〔2013〕第01-14-005号

主治:静脉曲张、脉管炎、儿童婴幼儿血管瘤、红胎记、青胎记

济南周围血管病医院

济南血管病医院

鲁医广〔2013〕第08-13-196号

主治:腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

骨科医院

济南

鲁医广〔2013〕第08-13-199号

主治:生殖健康与不孕症专业

中医不孕不育医院

济南

鲁医广〔2013〕第07-15-016号

主治:乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症

乳腺病医院

济南

鲁医广〔2013〕第05-14-076号

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等

哮喘病医院

济南

鲁医广〔2013〕第04-10-051号

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com

0531-89002222 济南市中区区微路125-7号 www.jnxgl120.com

0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn

0531-66779999 济南市经六路延长线孔村小区对面 www.66779999.com

0531-66677777 济南市少年路7号 www.66677777.com

0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com